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Ο άλλος δρόμος για μας. 

 

Τα τρία τελευταία χρόνια που συμμετείχαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο πλουτίσαμε τις γνώσεις μας για τα τοπικά 

ζητήματα του ενιαίου Δήμου μας και δυναμώσαμε την αντίληψη και το ρεαλισμό μας για μια διοίκηση σύγχρονη, 

συλλογική και αποτελεσματική που χρειάζεται ο Δήμος μας. 

 

Μια διοίκηση που θα είναι ανοιχτή στην κοινωνία των πολιτών και θα βρίσκεται σε διαρκή επαφή μαζί τους. Αυτή η 

διοίκηση θα πρέπει να αποτελείται από ικανά μέλη που να μπορούν να οργανώνουν και να παράγουν έργο, να είναι 

ένα σύνολο μεταρρυθμιστικό και αποτελεσματικό, που θα εμπνέει εμπιστοσύνη στους πολίτες και σεβασμό στις 

αποφάσεις της Δημοτικής Αρχής. 

 

Με άξονες την εμπειρία και τη γνώση καταλήξαμε στο συμπέρασμα ό τι, στη παρούσα φάση, από τις συλλογικές 

ενότητες των αυτοδιοικητικών δυνάμεων θα προκύψει η καλύτερη δυνατόν Δημοτική Αρχή. Εκτιμήσαμε ότι, ο 

κατακερματισμός των αυτοδιοικητικών δυνάμεων σε 6-7 συνδυασμούς σε αυτή την παρατεταμένη πολιτική, 

οικονομική και κοινωνική κατάσταση της χώρας μας δεν ωφελεί το Δήμο μας, είναι μια άχρηστη πολυτέλεια για 

τους δημότες. 

 

Έτσι λοιπόν προχωρήσαμε σε διάλογο με άλλες δημοτικές παρατάξεις και με τοπικούς παράγοντες (πολιτιστικών και 

περιβαλλοντικών συλλόγων) αλλά και με πολίτες, πρόσωπα δοκιμασμένα και καταξιωμένα στα δημοτικά δρώμενα, 

προκειμένου να συγκροτηθεί ένας ισχυρός δημοτικός πόλος για να ζητήσει την έγκριση των πολιτών, προκειμένου 

να ασκήσει τη διοίκηση του Δήμου μας. Γνωρίζουμε πού χωλαίνει η παρούσα Δημοτική Αρχή. Εμείς δεν 

διακατεχόμαστε από τη νοοτροπία του μηδενισμού. Άλλωστε, όλο αυτό το διάστημα που είμαστε μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου, προσπαθήσαμε να είμαστε μια φωνή παραγωγική και όχι στείρα, μια παρουσία αντίστασης 

σε φαινόμενα προνομιακής μεταχείρισης και δεν αδιαφορήσαμε σε περιπτώσεις ολιγωρίας και αδράνειας της 

Δημοτικής Αρχής. 

 

Το «αλαζονικό μεράκι» 

Η παράταξή μας δεν είναι μια παράταξη που επιδιώκει «πάση θυσία» να κατακτήσει το δημοτικό θώκο για να 

ασκήσει μια διοίκηση, όπου στα μέλη της θα διανεμηθούν αντιδημαρχίες και άλ λα αξιώματα, ως λάφυρα μιας 

κατάκτησης. Είμαστε μια παράταξη, κάθετα αντίθετη στη γηρασμένη αντίληψη ότι η κοινωνική δράση και 

προσφορά στοχεύει στην εξασφάλιση μιας «πελατείας». Με άλλα λόγια δεν βλέπουμε τους πολίτες ως «θήραμα», 

ως μάζα αναλώσιμη. Θέλουμε να κρατήσου με ζωντανή την ελπίδα για περισσότερο και καλύτερο έργο για το Δήμο 

μας. 

 

Το στοίχημα 

Το στοίχημα των προσεχών δημοτικών εκλογών, για την παράταξή μας, είναι η διοίκηση του Δήμου μας να 

περιέλθει σε πρόσωπα ικανά, δοκιμασμένα, καταξιωμένα, με ανιδιοτελή προσφορά στην κοινωνία και τα δημοτικά 

δρώμενα. 
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